

A KMTG Előretolt Helyőrség Íróakadémia

„Pályázat fiatal kárpátaljai alkotóknak (2017)”

című pályázatának eredménye

A Kárpát-medencei Tehetséggondozó Nonprofit Kft. (a továbbiakban: KMTG) 2017. február 24-én meghirdette Előretolt Helyőrség Íróakadémia projektjének „Pályázat fiatal kárpátaljai alkotóknak (2017)” című pályázatait. A pályázat két kategóriában került meghirdetésre, alább olvashatók a pályázat értékelésének szempontjai és a nyertesek nevei is.

A pályázatokra olyan kárpátaljai fiatal alkotók jelentkezését vártuk, akik életvitelszerűen Kárpátalján élnek. A pályázat futamideje alatt 5 alkotó részesülhet anyagi támogatásban, rendkívüli tanulási, továbbképzési lehetőségekben, műhelymunkában és korszerű önmenedzselési módszerek elsajátításában.

HALADÓ KATEGÓRIA

A „Pályázat fiatal kárpátaljai alkotóknak (2017)” című pályázat Haladó kategóriájába olyan pályázók jelentkezését vártuk, akik már aktívan részt vesznek az irodalmi életben, publikálnak és első kötetük anyagán dolgoznak. Nem feltétlenül szükséges, de előnyt jelent az irodalomszervezői aktivitás.

A pályázat nyerteseivel a KMTG 1 évre szóló szerződést köt, havi bruttó 120.000 forint erejéig. Amennyiben a nyertes a vállalt kötelezettségeknek eleget tesz, a szerződést a KMTG 1 évre meghosszabbíthatja.

A pályázaton nyertes haladók:

- Marcsák Gergely
- Shrek Tímea

PÁLYAKEZDŐ KATEGÓRIA

A „Pályázat fiatal kárpátaljai alkotóknak (2017)” című pályázat Pályakezdő kategóriájába olyan pályakezdő tehetségek jelentkezését vártuk, akik már fel tudnak mutatni tehetségüket bizonyító írásműveket. A publikáció előnyt jelentett, de volt nem szükséges.

A pályázat nyerteseinek a KMTG 1 évre szóló tanulmányi ösztöndíjat ítél meg, havi bruttó 60.000 forint erejéig, mellyel az oktatásban való részvétel feltételeit biztosítja. Amennyiben a nyertes pályázó vállalt kötelezettségeit teljesíti, a támogatás folyósítását a KMTG 1 évre meghosszabbíthatja.

A pályázaton nyertes pályakezdők:

- Csornij Dávid
- Kertész Dávid
- Tóth Dominika

Budapest, 2017. május 3.

A Kárpát-medencei Tehetséggondozó Nonprofit Kft.

és az

Előretolt Helyőrség Íróakadémia

vezetősége